
 
 
 

日本丸メモリアルパークの第２期整備に係る 
市民意見募集の結果について 

 
1 市民意見募集の概要 

市民からのご意見等を把握しながら基本計画を策定するため、基本計画素案について意見募集

を行いました。 
（１） 実施時期 

平成19年12月13日（木）から平成20年1月15日（火） 
（２） 実施方法 

・ ハガキ付きリーフレットの配布 
（区役所、マリタイムミュージアム、主要駅等のPRボックス等） 
・ 港湾局ホームページへの掲載（インターネット） 
・ みなとみらい２１地区での街頭アンケート 

（３） 市民意見募集の内容 
別紙「市民意見募集リーフレット」をご参照ください 

 
2 実施結果 
（１） 意見総数：１，４００件 
（２） 回答者の属性 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

街頭アンケート 621 (４４%) 
インターネット 553 (４０%) 
ハ ガ キ 226 (１６%) 

１０歳未満 21 (２%) 
１０ 代 47 (３%) 
２０ 代 103 (７%) 
３０ 代 287 (２１%) 
４０ 代 266 (１９%) 
５０ 代 256 (１８%) 
６０歳以上 409 (２９%) 
不 明 11 (１%) 

横浜市内 982 (７１%) 
横浜市以外の神奈川県内 174 (１２%) 
県 外 173 (１２%) 
不 明 71 (５%) 

買い物 724 (２９%) 
観 光 559 (２３%) 
飲 食 536 (２２%) 
仕 事 262 (１１%) 
その他 353 (１５%) 

 
 男 性 751 (５４%) 

女 性 606 (４３%) 
不 明 43 (３%) 

 
 
 

■ 性 別

■ 住まい

■ 意見・アイディア提出方法 ■ 年 齢

■ ＭＭ２１地区へ来られる目的
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（３） 意見の内容 
 

① パークの整備方針 ② パークでの過ごし方 ③ パークに期待する施設等
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
④ パーク前面の内水域や日本丸水路の活用について（総数707件） 
 

【主な意見】 

・カッターやカヌー等の海洋体験･･･(180件) 

・水辺の観察など･･･(121件) 

・水質改善などへの取り組み･･･（79件） 

・遊覧船や水上タクシー･･･（72件） 

・水に親しめる施設･･･(49件) 

・このままで良い･･･（37件） 
 
⑤ その他自由意見について（総数614件） 
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【主な意見】 

・植樹や芝生など緑を多く･･･（220件） 

・横浜らしい魅力ある場所･･･（104件） 

・子供から老人まで楽しめる安全な場所 

･･･（60件） 

・遊園地等今のままで･･･（51件） 

・ゆったり憩える場･･･（45件） 

・水辺に近づける工夫･･･（41件） 

・新港地区を結ぶ新たな歩行者動線･･･（10件） 

 

 

3 基本計画策定について  

今回の意見募集の結果や、地元の関係団体や学識経験者等で構成される「みなとみらい２１周辺

水辺空間活性化協議会」での議論等をふまえ、今年度末に基本計画を取りまとめていきます。 

 

 

【 参 考 】「みなとみらい２１周辺水辺空間活性化協議会」について 

設置の目的：ＭＭ２１周辺地区を中心としたエリアを対象に、水際線整備や水域利用活性化な

どにより、豊かで賑わいのある水辺空間の創出を効果的に推進するために設置 

委員構成：横内憲久会長（日大理工学部教授）や地元の関係団体など１０名で構成 


